## 点滴之力汇聚小城镇环境综合整治合力

记者 郑逸菲

本报讯 在清凉峰镇颊口村村 民童师傅家边上,有一个简易的厨 房,厨房里摆放着一个简易的灶头 和一些柴火,外面则用塑料布围一 圈遮风挡雨,从3月中下旬开始, 童师傅就在这个简易厨房里做饭。

3月2日,清凉峰镇正式启动 小城镇环境综合整治危旧房和一 户多宅拆除工作。在清凉峰镇的小 城镇环境综合整治工作中,道路拓 宽是一个绕不过去的话题。童师傅 的住房占地面积约70平方米,附 房近30平方米,属于合法建筑。因 小城镇环境综合整治村中道路拓 宽以及生态公园建设,需要拆除他

抽掉的是健康。

燃烧的是岁月

无烟世界,清新一片

拉近距离 聆听民意

记者 潘鑫卉

家的附房。为了环境更好,在做完 最后一顿早饭后,他无条件拆除附 房,并买了简易灶头。虽然做饭不 便,他说,为了周边环境变好,支持

工作启动以来,清凉峰镇党委 委员、人武部长杨家平说这样的例 子太多了,有的村民为了道路拓宽 主动拆除合法房子,有的村民主动 帮忙搬东西,有的村民做邻居工 作,这些点滴合力,为工作顺利开 展打下了牢固的基石。镇里也将考 虑村民实际,在条件允许的情况下 为村民就近置换土地,便利村民生

村民的配合,在于村干部的带 头示范作用。

陈叔平是颊口村党委书记,他 与四五户亲戚共同拥有一幢占地 130平方米左右的老宅。老宅有 100多年历史,部分是违法建筑。因 老宅位于村道边,村道拓宽需要拆 除老宅。为此,陈叔平耐心解释努 力做好亲戚工作,一起拆除了老

"因为要在老宅里堆放杂物、 农具,一开始亲戚们都不太愿意 拆,我就一户户上门和他们讲道 理,希望他们配合,最后他们也理 解了,同意拆除。"陈叔平说,因为 有了大家的配合,拆除工作进展得 比较顺利。

在这些合力中,除了村民、村 干部,驻镇单位也是不可忽视的力

颊浙线与02省道十字路口一 侧是中国电信清凉峰营业厅,其停 车场处有一棵大树遮挡视线。为了 拓宽道路,保障行车安全,上周,清 凉峰镇与该营业厅商议,将部分围 墙拆除,将院子往里缩五六米,避 免大树遮挡视线,营业厅马上同意 了这个方案。

下一步,清凉峰镇将于6月底 完成拆违整治工作,7月开始全面 建设,着力在拆出空间的基础上, 打造精品,给老百姓更好的居住环 境、出行条件。

小城镇环境综合整治

今年的 5 月 31 日是世界卫

生组织发起的第31个世界无烟

日。29日,区疾病预防控制中心

联合浙江农林大学建管处在农

林大学东湖校区发起以"选择健

康,远离烟草"为活动主题的

2018年世界无烟日活动。通过

发放宣传材料、摆放展板和答题

有奖等形式,向学生和教职工宣

传烟草的危害,呼吁倡导更多的

人告别烟草,珍爱生命,同时加

强大学生群体的引导,培养其树

记者 吕坤 摄

立对烟草的正确认识。

**无烟宣传进校园** 

#### 区第十一届中小学生艺术节圆满落幕

本报讯 27 日,由区教育局、青 少年活动中心主办的区第十一届 中小学生艺术节在临安中学落下

本次艺术节共分两个阶段, 分别是音乐类项目比赛和美术类 项目比赛。音乐类比赛5月开始, 分舞蹈、声乐、戏剧曲艺和器乐 4 个专场,有 2400 余名中小学生参 加。美术类比赛9月开始,分绘 画、书法、工艺、摄影和篆刻5

个项目。经过激烈角逐,最终4 个专场共35个节目获得一等奖。 据悉, 其中部分优秀艺术作品, 将被选送参加杭州市中小学生艺 术节比赛。

"今天我和同学们给大家带来 的表演节目是《采茶舞》,我很喜欢 艺术表演,妈妈也很支持。虽然这 是我们第一次表演这个节目,比较 紧张,但参加艺术节能让我们学到 了很多东西,下次我们一定会表演 得更好。"大峡谷中心学校小学六 年级学生杨萌萌说。

#### 龙岗镇峡谷源村的车厘子上市了

记者 王苑阳

本报讯 近日,龙岗镇峡谷源 村的车厘子试种基地迎来了大丰 收。果实长势好,预计株产能在30 斤以上,亩产750公斤。

这几日,基地已经对外开放, 这里来了不少采摘游客。"采摘每 斤 100 元左右,基地门票每张 100 元。"区水果首席专家张青说,目前 基地主要还是以实验为主,等以后 发展成熟,量多了以后价格会更便

借着此次丰收之喜,杭州地区 车厘子引种栽培技术交流会走进 了龙岗试种基地。来自杭州各区县 市的 40 余位水果科研技术人员现 场交流,切磋技艺。

车厘子引种并不是一蹴而就。 海拔 300 米、550 米、800 米,这三个 高度的基地试种都没成功。2008 年,在海拔650米的试种基地有多 个品种少量结果。

2012年,总结前期种植经验, 区农林技术推广中心、区果业产业 协会和美早水果专业合作社一起 在龙岗镇峡谷源村海拔 1050 米的 高山选了一块科研示范基地,开展 车厘子引种试验。次年开始,基地 与杭州市农科院合作开展了多项 研究,同时启动"杭州地区车厘子 引种筛选"项目,研究引种技术。

历经6年试验摸索,峡谷源村 的高山基地终于种出了鲜甜车厘 子,水分充足。据悉,从引种情况 看,车厘子的土壤生长要求 PH 值 5.5 以上,地下水位低,雨后不能积 水,水分多易裂果,适宜温度在35 度以下。张青表示,从大连和山东 引进的种苗有病毒病现象,流胶较 重,所以最好是本地繁育的种苗。

目前,农林部门已开始针对引 种结果的表现较好的品种,筛选出 可供杭州地区推广种植品种 4 个, 今年底能出圃甜樱桃苗 2000 株左

#### 2018 年区保安员职业技能大赛落幕

本报讯 近日,2018 年临安区

十几秒内跑完 4\*10 折返跑。

单的项目却考验着参赛者对技能 的掌握程度和熟练程度。

"举办这次比赛,是为进一步 鼓励辛勤劳动、诚实劳动、创新劳 动,增强一线岗位对劳动者的吸引 力。"区总工会副主席帅铭表示,区 经济技术创新活动领导小组将围 绕全区中心大局,聚焦职工技能素 质的全面提升,进一步健全完善培 训、帮带、竞赛、晋级"四位一体"职 工技能提升机制,展现一线职工的 良好风貌。

理论知识和操作技能均合格 者,由区人力社保局核发国家职业 资格高级工证书。

记者 金轶润

保安员职业技能大赛在杭州市保 安职业专修学校圆满落幕。

为期两天的技能大赛吸引了 130 余名在职保安员参赛。此次竞 赛分为理论知识和技能操作两大部 分。技能操作竞赛中,参赛人员使出 浑身解数,在体能、消防技能、现场 救护技能、保安人防技能、保安技防 技能等五大模块进行比拼。

三分钟内穿脱消防服、四分钟内完 成徒手成人心肺复苏……看似简

### 杭电信工程学院公交场站启用

记者 高红波

本报讯 记者从区交通运输局 获悉,28日,杭州电子科技大学信 息工程学院公交场站正式启用。

该公交场站占地面积 1000 余 平方米,作为临安公交 K31、K38 (内环)、K38 (外环)、K39 路始发 站。目前场站内已配备了5组共10 台充电设备,设有候车区、站务室、 驾驶员休息室、监控室、会议室等 配套设施,同时还安装了智能自动 栏杆系统, 具有车牌识别功能,实 现人车分流,为车辆安全进出提供 保障。

区公交公司表示,将一如既往 为乘客提供更舒适、安全、可靠的 乘车环境,进一步提升临安公交优 质服务水平,助推青山湖科技城不 断发展。

#### 网传"临天八弄砍死人了" 是假的,造谣者现已被抓

本报讯 近日,区市民卡公司

开展"邀请群众走进机关"活动,区

政协委员、教师、学生、企业等各行

业代表共13人走进市民卡公司,

了解公司的运行模式,以及"最多

跑一次"、"优质服务示范岗"创

建等工作。

本报讯 29 日晚,有一网友在 微信朋友圈发布信息称:"临天八 弄砍死人了!"并配有视频,随后引 发了一波舆论热潮。经公安分局核 实,我区未发生该案情,属谣传,

通讯员 符栩潇

当晚,公安分局立即展开侦

查。对发布视频者汪某(男,31岁, 临安人)进行审查,据汪某供述其 将未经核实的消息和视频发至个 人微信朋友圈,现临安警方已对汪 某的违法行为依法作出行政拘留

警方提醒:网络不是法外之 地,虚构并发布不实信息属于违法

行为,必须要承担法律后果。希望 广大网民不造谣、不信谣、不传谣, 发现谣言及时举报,共同维护健康 的网络环境和良好的社会秩序。

过这次互动,我们对市民卡这块有

了更深入的了解,所以就平时遇到

过的一些问题提出了自己的想法

和意见。同时,市民卡公司也通过

今天的活动,对市民在日常生活中

的需求有了更好的了解。"参与代

表说,活动对双方来说都很有意

义,因为最终的目的,是为了更好

地服务于民,让市民卡成为老百姓

根据《中华人民共和国治安管 理处罚法》第二十五条规定:散布 谣言, 谎报险情、疫情、警情或 者以其他方法故意扰乱公共秩序

的,处五日以上十日以下拘留, 可以并处五百元以下罚款; 情节 较轻的,处五日以下拘留或者五 百元以下罚款。

生活工作中真正意义上的"一卡

下一步, 他们将协同相关部门,共

同加快推进公共自行车、停车、旅

游、智慧医疗等方面的功能整合和

开发,加强业务拓展的同时,也会

在服务方面有所提升。

市民卡公司相关负责人介绍,

根据《中华人民共和国刑法》 第二百九十一条第二款规定:"编 造虚假的险情、疫情、灾情、警情, 在信息网络或者其他媒体上传播, 或者明知是上述虚假信息,故意在 信息网络或者其他媒体上传播,严 重扰乱社会秩序的,处三年以下有 期徒刑、拘役或者管制;造成严重 后果的,处三年以上七年以下有期 徒刑。

### 收 <del>克 区 饭 应 扣 关 十 吃 切 呻 执</del> 敬 **恤女区以付机大人阮招聘**孙警

区市民卡公司开展"邀请群众走进机关"活动

据了解,活动过程中,各代表

就市民卡公司的工作效率、窗口服

务态度、便民利民等措施予以评

价,并在加强品牌宣传、政策衔接、

功能开发等方面提出意见建议。公

司代表认真听取了各位代表提出

的相关问题和建议, 针对某些问

"没有调查就没有发言权,通

题,现场进行了解答。

一、招聘岗位:

临安区政府大院协警

二、招聘人数:5人

三、岗位条件:

(一)招聘对象:男性,身体健 康,体貌端正,遵纪守法,吃苦耐劳, 有较强的责任感和良好的职业道 德,没有参加过任何邪教组织(含亲 属);

(二)具有初中以上文化程度;

(三)年龄在 20-40 周岁,身高 165cm(含)以上,双眼裸视力达到 0.6 以上;

(四)具有临安区户籍;

(五)无不良行为记录; 四、报名事项:

报名时需携带个人身份证、户

口本,一寸免冠照片二张、学历证明。 所有材料请携带原件和复印件。

报名地点: 临安区衣锦街 398 号;联系电话:63712084。

五、录用与试用:

按照公开、平等、竞争、择优(退 伍军人优先)的原则;试用期为三个 月,试用期满考核合格者正式录用。

六、工作时间与工资待遇:

工资面议, 政府工作日提供早 中餐,提供集体住宿;其它福利、保险 等依据《中华人民共和国劳动法》相 关执行。

> 临安区机关事务管理局 2018年5月31日

# 遗 失

杭州山川旅游发展研究院有限公司遗失开户许可证,证号:J3310012335203,声明作废。 锦南街道柯家村王根水遗失集体土地使用证,证号,临土

浙江海金飓数字科技有限公司遗失机构信用代码证,证号:G10330185091487500,声明作废。

<b>停电通知 2018 年 5 月 31 日</b> 电力服务热线:95598 电监会监督电话:12				]服务热线:95598 电监会监督电话:12398
	检修日期	时间	线路名称	停电范围
	6月6日	7:30—17:00	临安青山 10 千伏大横 V543 线等分支线改造工程: 三口 V552 线早湾里分线秋口村 早湾里配变移位工作。	秋口村早湾里
	6月6日	8:50-17:30	枫林 V257 线凤凰桥分线 2# 杆 10KV 枫树岭村(凤凰桥) 配变	10kV 枫树岭村[凤凰桥]公变
	6月6日	8:00-15:30	盈村 V125 线 20# 杆 10KV 横山村(阮家)配变	10kV 横山村[阮家村]公变
	6月7日	8:00-17:00	新剑 V453 线新剑 V453 线 84# 杆昌化工业园区分线枫 林电子支线令克后段	杭州聚明电子科技有限公司, 杭州临安天隆电子有限公司,杭州申赛精密元件有限公司,杭州临安枫林电子有限公司,杭州临安杰达电子有限公司
	6月8日	7:00-17:00	停休闲 V108 线玉兰站滨湖 新天地分线开关	临安滨湖新天地投资有限公司